
Інформація про вибіркову навчальну 

дисципліну  циклу професійної підготовки 

для «Кафедрального каталогу вибіркових навчальних дисциплін» 

на 2023/2024 н.р. 

 

Назва дисципліни Управління рекреаційним підприємством 

Рівень вищої освіти ОС магістр 

Курс (рік) навчання  І 

Семестр ІІ 

Обсяг дисципліни у кредитах* 4 кредити ЄКТС 

Мова викладання Українська 

Передумови для вивчення 

Дисципліни 

Ефективність засвоєння змісту курсу 

підвищує попереднє вивчення таких 

навчальних дисциплін як: «Методологія і 

організація наукових досліджень», 

«Туризмологія», «Регіональний ринок 

туристично-рекреаційних послуг», «Державне 

управління туристичною галуззю» 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання дисципліни 

Туризму 

Інформаційне забезпечення Навчальні підручники, посібники, навчально-

методичні  матеріали, система електронного 

навчання Moodle 

Форма проведення занять Лекції, семінари 

Форма семестрового контролю* Залік 

 

Ключові  результати навчання (знання, уміння та інші компетентності): 

Основними завданнями дисципліни «Управління рекреаційним 

підприємством», що забезпечують досягнення мети та формування 

програмних результатів навчання є наступні: 

- розглянути теоретичні концепти рекреації та сучасні стратегічні вектори 

розвитку; 

- окреслити соціально-економічний вплив рекреації та державне 

регулювання природоохоронної діяльності; 

- сформувати систему знань про сутність рекреаційного підприємства, його 

особливості;  

- зрозуміти принципи та підходи до здійснення процесу управління 

рекреаційним підприємством; 

- знати основні принципи планування діяльності рекреаційного 

підприємства;  



- дослідити вплив факторів зовнішнього середовища на рекреаційне 

підприємство. 

 

Відповідно до освітньої програми «Туризм» вивчення дисципліни 

«Управління рекреаційним підприємством» сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

Інтегральна компетентність 

 ІК Здатність ставити та успішно розв’язувати на достатньому 

професійному рівні складні дослідницькі та практичні задачі, узагальнювати 

практику туризму, прогнозувати напрями їх розвитку, вирішувати професійні 

проблеми та практичні завдання у сфері туризму як в процесі навчання, так і в 

процесі роботи, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності(ЗК) 

ЗК1. Здатність до організації, планування, прогнозування результатів 

діяльності.  

ЗК2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному 

середовищі.  

ЗК5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК 7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК) 

СК1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно 

термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, 

що формують науковий базис туризму та рекреації.  

СК2. Здатність планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження 

у сфері туризму та рекреації. 

СК3. Здатність до управління туристичним процесом у публічному секторі, в 

туристичній дестинації, туристичному підприємстві на різних ієрархічних 

рівнях.  

СК4. Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб’єктів 

регіонального, національного та міжнародного туристичних ринків на засадах 

сталого розвитку з урахуванням світового досвіду. 

СК6. Здатність до аналізу, прогнозування, планування бізнес-процесів та 

геопросторового планування у сфері туризму та рекреації. 

СК8. Розуміння завдань національної та регіональної туристичної політики, 

механізмів регулювання туристичної діяльності. 

СК9. Здатність використовувати теорію і методи інноваційно-інформаційного 

розвитку на різних рівнях управління.  



Вивчення навчальної дисципліни «Управління рекреаційним 

підприємством» повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти 

наступних програмних результатів навчання: 

ПРН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на межі 

галузей знань.  

ПРН3. Застосовувати сучасні цифрові технології, методи та інструменти 

дослідницької та інноваційної діяльності для розв’язання складних задач у 

сфері туризму та рекреації.  

ПРН8. Управляти процесами в суб’єктах індустрії туризму та рекреації на 

різних ієрархічних рівнях, які є складними, непередбачуваними і потребують 

нових стратегічних підходів.  

ПРН10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо 

розв’язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного 

обслуговування.  

ПРН14. Здатність здійснювати управління підприємствами індустрії туризму.  

 

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем): 

Навчальна дисципліна «Управління рекреаційним підприємством» 

охоплює коло питань теорії рекреації та сучасні підходи щодо стратегії 

розвитку; впливу рекреації та державне регулювання природоохоронної 

діяльності; методології оцінки соціально-економічної результативності 

рекреаційної діяльності; сутності, структури та функціональності 

рекреаційного підприємства; процесу управління; планування діяльності 

рекреаційного підприємства.  

Зміст навчальної дисципліни розкривається в наступних темах: 

Тема 1. Теоретичні основи функціонування рекреаційної галузі. 

Тема 2. Проблеми рекреаційно-туристичного природокористування.  

Тема 3. Соціально-економічний ефект рекреаційно-туристичних послуг для 

розвитку економіки.  

Тема 4. Рекреаційне районування України. Особливості формування та 

розвитку регіональних рекреаційних комплексів.  

Тема 5. Види рекреаційних підприємств, їх організаційно-правові форми.  

Тема 6. Зовнішнє середовище функціонування рекреаційного підприємства..  

Тема 7. Управління рекреаційним підприємством.  

Тема 8. Планування діяльності рекреаційного підприємства. 

 


